

Дом, как известно всем давно,
Это не стены и не окно,
Даже не стулья за столом –
Это не дом.

Дом- это там ,где нас поймут, Там где надеются и ждут, Где ты
забудешь о плохом – Это твой дом!

В рамках реализации темы недели «Моя семья» , ребяташки совместно с родителями готовили проект «Моя семья. Семейные традиции».

Роль семьи в жизни ребенка неизмеримо велика по своей важности.

В семье должна проходить вся его жизнь. Ребенок, живя в семье, переживает всю гамму чувств и взаимоотношений в ней. Это ложится неизгладимой печатью на его душу. Даже в самой «плохой» семье вырабатывается нечто, незаменимое для ребенка.

Для любого человека очень важно знать историю своей семьи, чувствовать себя частью большого рода, гордиться своими предками.

Изучая на занятиях ознакомление окружающего мира, дети сталкиваются с социальной проблемой: они не знают своего генеалогического дерева. Эта тема становится актуальной.

Проблема изучения истории своей семьи является одной из значимых. Поэтому возникает потребность в ее изучении.

Цель проекта: Формирование представления детей о семье как о людях, которые живут вместе, любят друг друга, заботятся друг о друге.

Задачи проекта:

1. Обобщить и закрепить знания детей о семье, как о людях, живущих вместе (папа, мама, бабушка, дедушка, брат, сестра), любящих друг друга, заботящихся о друг друге.
2. Способствовать развитию доброжелательности, терпимости, понимания, взаимопомощи в семейной жизни.

3. Воспитывать желание заботиться о близких, развивать чувство гордости за свою семью.



В группе дети представляли свои проекты, рассказывали о членах своей семьи, куда любят ездить и отдыхать и какие семейные традиции есть в семье.



Берегите свои семьи, заботьтесь друг о друге, любите своих детей и родителей, помогайте родным и близким в беде! Будьте все здоровы и счастливы. Желаю, чтобы вам всем было тепло и уютно в своих домах.

